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Domanda 1
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tutte le necessarie misure 
constrastare la diffusione 
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Domanda 2

La Struttura al fine di accorciare
paziente, ha utilizzato una serie

e Colloqui Telefonici. Come
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accorciare le distanze tra caregiver e
serie di strumenti: Videochiamate
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Domanda 3

Come valuta le informazioni ricevute 
sanitario di Struttura, inerenti 
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informazioni ricevute dal personale 
inerenti lo stato di salute del suo 
familiare ?
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Domanda 4

Come valuta l'organizzazione 
Affetti effettuate nel

di sicurezza e supervisionate 
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l'organizzazione delle visite nella Sala degli 
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Domanda 5

Come ha avvertito il supporto
gestione degli adempimenti 

relativi al ricovero?
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supporto della Struttura nella 
degli adempimenti pratici e burocratici 

ricovero?
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